¢Vfr\3 Q—Pmsbss{?hﬂzﬁ L
) lduell grss = pVnRT => BV-

=> Wﬁm=_ ‘LR&V df’ = nRT }"‘ )

) -bO ﬁznu . 300 | ,{m( )
‘2‘17l5b \N l‘ﬁkW

W \ﬂrh%ﬂt! 6 L“Uw W L”O LW

r.i .

ﬂ_z_v;"

M luow\f

b -~
) e fruegonyonide oo <), ny'T“’OO"‘
=>\s = 547 u\l«/ |

l:'].' A

%LLJJ Vel o p\/ Janghont /or cosessen
| *>ro(‘&”‘( 7£
= T < To(% |
Beregner  for fion |: \
T =55 K
»
W™ < oot = 50-30 (ﬁ&%ao)_ W

eV
¥

W fergd ~ 3395 LW




T 2 Gussen ks 1 HoOK =Tyo o

Beegner £, 9:
e fe Do 3

W™ < nco. DT = 50 3o(sqw “400) W -
- 2 2135 kW

N

Wf- -“—"-—-- =';§- 050UW
TohH \M W, uwé 33‘mw43a5 Dk\l/ aqq a,kw

s
d) %Mm SRR ng
uw: = CrAT=ncp(fT ~490)

= F- C%( +Y9002

g

&) Norwanelhoinore vomeh o gifh vl wssgn wmau °
o ber wadled Q< Mo ‘f CprH20 ﬂ

Viﬂlwb 5“ bemparpfuren ﬁhb u.uﬁ “: ‘érim |
=> Q=W ‘?ggq 5 I&Wtﬂw'nip »Congh (M :%9[\*3

=> Mg = 0,812, ka/s N



Finnec ump Gigtond L (efher drian 1)

slik o W d)
5T =46206,5K .
ATL‘“O !
Vo b Q=UA BT der Do = K['%_-T

de N, J"E‘:‘ -;]g@az L3l
bos Bl = Tyess =T 100 K

Q - ' : =>-4§T4..= 159, 6 K

= A<l0,a6nm"

ni‘.!! <0812 kol , A= 10,97 w2 .



